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 第１回吹田市立高齢者いこいの家指定管理者候補者選定委員会議事録（概要） 

 

 

 

【開催日時】 令和元年（2019年）８月２６日（月）  

午前１０時００分～ 午前１１時０１分 

 

【開催場所】  吹田市役所 高層棟４階 特別会議室 

 

【次第】  １ 福祉部高齢福祉室長あいさつ 

      ２ 委員紹介・事務局紹介 

      ３ 委員長・副委員長の選任について 

      ４ 諮問書交付 

      ５ 案件 

           (１) 吹田市立高齢者いこいの家について 

           （２）吹田市立高齢者いこいの家指定管理者選定スケジュール（案）について 

         （３）吹田市立高齢者いこいの家指定管理者募集要項（案）及び指定管理者管

理運営基準（案）について 

（４）吹田市立高齢者いこいの家指定管理者候補者の選定方法（案）・選定項

目（案）及び評価基準（案）について 

（５）その他 

 

【出席者委員】 志野 泰子 委員長（大和大学 教授） 

櫻井 和子 副委員長（吹田市社会福祉協議会 副会長） 

白銀 継哉 委員（吹田市民生・児童委員協議会 会長）  

          小山 奈邦 委員 (近畿税理士会吹田支部 広報委員 税理士)  

八瀬  惠 委員 （大阪府社会保険労務士会 労働条件審査推進特別部会員  

社会保険労務士） 

 

【公開・非公開の別】 非公開 

        吹田市情報公開条例第２８号第３号の規定による。 

 

【議事の経過】 

１ 開会 

２ 委嘱状伝達 

  議事省略のため、委嘱状は机上配付 
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  高齢福祉室長より挨拶 

 

３ 委員紹介、事務局紹介 

 

４ 委員長、副委員長の選任 

 [委員長選任]  委員長  志野 泰子 

 [副委員長選任] 副委員長 櫻井 和子 

 

５ 諮問書交付 

  高齢福祉室長より委員長に諮問書手渡し。 

 

６ 案件について 

[案件（１）吹田市立高齢者いこいの家について] 

[案件（２）吹田市立高齢者いこいの家指定管理者選定するスケジュール（案）について] 

 

委員長  次第５、案件（１）「吹田市立高齢者いこいの家」、案件（２）「吹田市立高齢者い

こいの家指定管理者選定するスケジュール（案）について」、事務局から説明をお願

いします。 

事務局  資料１「吹田市立高齢者いこいの家について」、資料２「令和元年度（2019年度）

吹田市立高齢者いこいの家指定管理者選定スケジュール（案）」に沿って説明。 

委 員  令和元年度予算と令和２年度予算と比較しますと、５００万円ほど違いますが、

指定管理業務の委託と関係があるのでしょうか。 

事務局   令和元年が多いのは、市職員の給与が含まれているためです。指定管理者制度導

入後に事業を実施するために必要な報償費は増額しています。 

委 員   わかりました。 

 

[案件（３）吹田市立高齢者いこいの家指定管理者募集要項（案）及び指定管理者管理運営

基準（案）について] 

委員長  次に案件（３）「吹田市立高齢者いこいの家指定管理者募集要項（案）及び指定管

理者管理運営基準（案）について」事務局から説明をお願いします。 

事務局  資料３「吹田市立高齢者いこいの家指定管理者募集要項（案）」、資料４「吹田市

立高齢者いこいの家指定管理者管理運営基準（案）」に沿って説明。 

委員長  質問等がないようですので、「吹田市立高齢者いこいの家指定管理者募集要項（案）

及び「指定管理者管理運営基準（案）」について、承認してよろしいですか。 

委 員  異議なし。 
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[案件（４）吹田市立高齢者いこいの家指定管理者候補者の選定方法（案）・選定項目（案）

及び評価基準（案）について] 

委員長   つづきまして、「案件（４）吹田市立高齢者いこいの家指定管理者候補者の選定方

法（案）・選定項目（案）及び評価基準（案）について」、事務局から説明をお願い

します。  

事務局   資料５「吹田市立高齢者いこいの家指定管理者候補者の選定方法について（案）」、

資料６「吹田市立高齢者いこいの家指定管理者候補者選定項目（案）」、資料７「吹

田市立高齢者いこいの家指定管理者候補者選定の評価基準（案）」に沿って説明。 

委 員   収支関係書類について私たちは詳しくないので、事前に書類を専門的な委員に見

ていただき、問題があれば教えていただくことはできますでしょうか。 

委 員  資料等は事前にいただけるのでしょうか。 

事務局  市直営での運営費、指定管理委託料の積算根拠及び提出された収支関係書類を各

委員に事前にお配りして、疑問点等がございましたらプレゼンテーション前に専門

の委員からアドバイスをいただき、ヒアリング時に質問していただくことを提案し

たいのですが、よろしいでしょうか。 

委員長   事務局から提案がありましたが、よろしいでしょうか。 

委 員   異議なし。 

委 員  労務管理についての提出書類ですが、１０人以上の規模であれば、就業規則、賃

金規定、最低賃金違反がないか確認できる書類、社会保険等加入関係書類を追加し

ていただけないでしょうか。 

事務局   了解いたしました。 

委員長   ご指摘の箇所については、事務局で修正するということで、承認してよろしいで

すか。 

委  員   異議なし。 

 

[案件（５）その他] 

委員長   それでは、他に事務局から何かありますか。 

事務局  この選定委員会の内容につきましては、選定結果が出た段階で委員名簿、議事録、

審査結果が公表となります。ただし、議事録、採点表は匿名とさせていただきます

ので、御了承いただきますようお願いします。 

     また、次回の選定委員会の日程ですが、１０月３０日（水）午後２時からの開催

を考えております。詳細につきましては、後日、開催通知を送付させていただきま

す。 

委員長  それでは、本日の選定委員会は終了いたします。 


